CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA



ESTADO DE SÃO PAULO



franca.sp.leg.br

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA

Franca/SP, 27 de outubro de 2023.

Agendamento de viagem n° /2023

Servidor: Motorista oficial da Câmara Municipal indicado pela Presidência.

Destino: Ribeirão Preto (local: aeroporto "Leite Lopes")

Data de saída de Franca: 25/11/2023

Hora de saída de Franca: 07:45h (local: hotel onde estão hospedados

em Franca)

Data de chegada em Franca: 25/11/2023

Hora de chegada no aeroporto de Rib. Preto: 09:00h

Hora de chegada em Franca: 10:00h.

EMENTA: Levar, por intermédio de carro oficial, com destino ao aeroporto "Leite Lopes" de Ribeirão Preto, os palestrantes André Luiz dos Santos Rodrigues e Pérsio Henrique Barroso e Bruna Brasil Fraga, todos do Senado Federal, que ministraram o curso presencial de LGPD na Câmara Municipal de Franca, no período de 22/11/2023 a 24/11/2023.

Considerando que a Escola do Legislativo da Câmara Municipal de Franca foi criada, através da Resolução nº 586/2018;

Considerando a parceria firmada entre o Programa Interlegis do Instituto Legislativo Brasileiro (ILB) do Senado Federal com a Câmara Municipal de Franca, ao ofertar a realização de Oficinas Interlegis e Encontros Interlegis, para capacitação de servidores e comunidade, através do Acordo de Cooperação Técnica 20230096, conforme anexo;

Considerando que a Câmara Municipal de Franca foi contemplada com a disponibilização, pelo Senado Federal, do curso presencial de Lei Geral de Proteção de Dados (LGPD), a ser ofertado aos servidores desta Casa de Leis, bem como àqueles que se interessarem no município de Franca e região de Franca, em especial servidores do Legislativo e Executivo, conforme arte do evento em anexo, relativo ao curso a ser realizado de 22/11/2023 a 24/11/2023, nesta Casa de Leis;

Considerando que, para esta Casa de Leis, foi extremamente vantajoso o Acordo de Cooperação Técnica (ACT), uma vez que o curso presencial ofertado foi disponibilizado de forma gratuita a esta Cas

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA



ESTADO DE SÃO PAULO



franca.sp.leg.br

de Leis, que ficou com a incumbência, dentre outras responsabilidades, em buscar os palestrantes no aeroporto de Ribeirão Preto, que, conforme comprovante de reserva em anexo, os mesmo chegarão ao município de Ribeirão Preto ás 20:20min do dia 21/11/2023, pelo voo Brasília-São Paulo-Ribeirão Preto, considerando ainda que a Câmara Municipal não teve despesas com a locomoção dos servidores do Senado Federal (transporte aéreo);

Considerando que, conforme reserva de voo, o transporte aéreo dos servidores do Senado Federal dar-se-á no dia 25/11/2023 (sábado), com previsão de saída do voo no aeroporto Leite Lopes, de Ribeirão Preto, ás 10:25min, com o ckeckin feito com 1 hora de antecedência, mister o carro oficial sair de Franca, com tranquilidade, as 07:45min;

Considerando que os palestrantes André Luiz dos Santos Rodrigues, Coordenador de Planejamento e Relações Institucionais da COPERI do ILB do Senado Federal e Pérsio Henrique Barroso, Coordenador da Coordenação de Informação COINF - Encarregado de Dados do Senado Federal e Bruna Brasil Fraga estarão conosco na jornada de 3 dias na Câmara Municipal de Franca e permanecerão hospedados neste município, também por conta do Senado Federal, com previsão com retorno a Brasília no dia 25/11/2023;

Considerando o interesse público visando maior capacitação na Câmara Municipal de Franca, não somente para servidores, alcançandose ainda agentes políticos e toda a comunidade francana e região.

Em nome da economicidade, da modicidade, do interesse público, solicito a referida viagem, <u>SEM PAGAMENTO DE DIÁRIAS</u> ao motorista a ser designado por esta Presidência.

Declaramos estar ciente e de acordo com os atos da Presidência n.º 36/2019 e respectivas alterações.

Nos termos do art. 8° , XI da Lei n° 7471/2010, declaramos conhecimento e concordância com os termos da legislação aplicável ao regime de adiantamento.

CÂMARA MUNICIPAL DE FRANCA



ESTADO DE SÃO PAULO



franca.sp.leg.br

Carlos Eduardo Evangelista Responsável pela Escola do Legislativo

Rua da Câmara, 01, Parque das Águas, Franca-SP, CEP: 14401-306 **Telefone:** (16) 3713-1555 – **DDG:** 0800 940 1555 – **E-mail:** camara@franca.sp.leg.br